TS LOGARITHME feuille b6
EXERCICE 24

Déterminer le plus petit entier naturel n tel que :

a) (2)'<107 b) 3-(2)'<0
0 1-(2) =097 d) (1+ )" 2
EXERCICE 25

Résoudre dans R? les systémes données :

) {ZInx +lny=1 ){(lnx) (Iny) = —-15
S5Inx+3lny =4 In(xy) = =2

Pour les exercices 26 a 30, étudiez la limite de la fonction fa I’endroit indiqué.

EXERCICE 26

f(x) =x—InXx; en+oo

EXERCICE 27

£ =xIn(1+ 2) s en-+o

EXERCICE 28
_In(1+2x) | _Inx-1
a) f(x) =————.¢en 0 b) f(x) = —.ene
EXERCICE 29
f(x) = ln(x;+1) “en+ o

EXERCICE 30

_Inx x-1
f(X) T x-1 x2+3x—4' enl




